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Câu 65: (2�) 
a. Khi ch�a có b� t	 bù, hãy vi
t công th�c và tính dòng �i�n �
nh m�c c�a MBA trên? (0.5�) 
- Dòng �i�n ��nh m�c c�a MBA: In =S/(400* 3 ) = 578A............................................................................. 
b. Khi ch�a có b� t	 bù, cho bi
t dòng ng�n m�ch tính toán t�i A là Isc=15kA, hãy ch�n thi
t b
 A 
v�i các thông s� h�p lý (tên thi
t b
, In và ICu) (0.5�)? 
 
- Thi�t b� A:  Tên thi�t b�: MCCB (máy c�t h� th�) ........................................ 
                                           In =600A.................................; Icu= 25kA........................................ 
c. Tính Qbù �� nâng h� s� công su�t t�i thanh cái MBA t� 0.8 lên 0.93? Ch�n giá tr
 c�a m�i t	 bù có 
giá tr
 h�p lý? (0.5�) 
- Qbù =P( )st tgtg ϕϕ − =320*(0,75-0,39) = 115.2 (kVar). Ch	n b
 t� bù có Qbù =120  kVar............................ 
- Q t� = 30 kVar (do có 4 c�p)....................................................................................... 
d. Cho bi
t tên các thi
t b
 B, C, D, E, F (0.5�) 
Thi�t b� B: MCCB..............................................................................(0.1�)   

Thi�t b� C: MCCB/MCB.................................................................... (0.1�) 

Thi�t b� D: Contactor......................................................................... (0.1�) 

Thi�t b� E: T� bù................................................................................ (0.1�) 

Thi�t b� F: Thanh cái busbar.............................................................. (0.1�) 
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Câu 65: (2�) 
a. Khi ch�a có b� t	 bù, hãy vi
t công th�c và tính dòng �i�n �
nh m�c c�a MBA trên? (0.5�) 
- Dòng �i�n ��nh m�c c�a MBA: In =S/(400* 3 ) = 578A............................................................................. 
b. Khi ch�a có b� t	 bù, cho bi
t dòng ng�n m�ch tính toán t�i A là Isc=15kA, hãy ch�n thi
t b
 A 
v�i các thông s� h�p lý (tên thi
t b
, In và ICu) (0.5�)? 
 
- Thi�t b� A:  Tên thi�t b�: MCCB (máy c�t h� th�) ........................................ 
                                           In =600A.................................; Icu= 25kA........................................ 
c. Tính Qbù �� nâng h� s� công su�t t�i thanh cái MBA t� 0.8 lên 0.93? Ch�n giá tr
 c�a m�i t	 bù có 
giá tr
 h�p lý? (0.5�) 
- Qbù =P( )st tgtg ϕϕ − =320*(0,75-0,39) = 115.2 (kVar). Ch	n b
 t� bù có Qbù =120  kVar............................ 
- Q t� = 30 kVar (do có 4 c�p)....................................................................................... 
d. Cho bi
t tên các thi
t b
 B, C, D, E, F (0.5�) 
Thi�t b� B: MCCB..............................................................................(0.1�)   

Thi�t b� C: MCCB/MCB.................................................................... (0.1�) 

Thi�t b� D: Contactor......................................................................... (0.1�) 

Thi�t b� E: T� bù................................................................................ (0.1�) 

Thi�t b� F: Thanh cái busbar.............................................................. (0.1�) 

 


